
  
Der Minister für Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 

10. September 2012 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten David Petereit, Fraktion der NPD 
 
 
Gemeinschaftsunterkunft Satower Straße in Rostock 
 
und 

 
ANTWORT 

der Landesregierung  
 

 

 
Die nachstehenden Fragen beziehen sich auf die oben genannte Gemein-

schaftsunterkunft für Asylbewerber. 

 
1. Straftaten welcher Art wurden bislang von in der Gemeinschaftsunter-

kunft in der Satower Straße in Rostock untergebrachten Asyl-

bewerbern verübt (bitte mit Datum/Zeitraum, Ort, Skizzierung des 

Vorfalls, Straftatbestand, Zahl und Nationalität der Tatverdächtigen 

aufführen)? 

 
2. Wie viele der Verfahren gegen Beschuldigte wurden eingestellt (bitte 

jahrweise, mit dem Straftatbestand/den Straftatbeständen, den Ein-

stellungsgründen und den Nationalitäten aufführen)? 

 
3. Aus wie vielen Verfahren gingen Anklagen hervor (bitte jahrweise, 

mit dem Straftatbestand/den Straftatbeständen und nach Nationalitäten 

aufführen)? 

 
4. Wie viele Personen wurden rechtskräftig verurteilt (bitte jahrweise, 

mit dem Straftatbestand/den Straftatbeständen aufführen sowie das 

jeweilige Strafmaß und die Nationalitäten benennen)? 

 

  



Drucksache 6/1065 Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 6. Wahlperiode 

  

 2 

 
5. Welche Maßnahmen wurden bislang ergriffen, um Straftaten durch 

Bewohner der Gemeinschaftsunterkunft bereits im Ansatz entgegen-

zuwirken? 

 

a) Wann wurden die Maßnahmen jeweils ergriffen? 

b) Welche Erfolge konnten dabei verbucht werden? 

 

 

 

Die Fragen 1 bis 5 werden zusammenhängend beantwortet. 

 

Es liegt kein aufbereitetes Datenmaterial vor. 


